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Informacie a pokyny

Na 15 uloh z u¢iva matematiky budes mat 40 minut Cistého ¢asu a na 20 tloh zameranych na vSeobecné
Studijné predpoklady bude$ mat 20 minut ¢istého Casu.

Pocas prace smie$ pouzivat iba pisacie a rysovacie potreby. Nesmies$ pouzivat kalkulacku, tabulky, u¢ebnice,
zoSity, mobilny telefén ani iné pomocky.

Pis Ciernym alebo tmavomodrym prepisovacim (nie atramentovym!) perom. NepouZzivaj pera, ktoré pisu
bledomodrou ¢i tyrkysovou farbou, ani ceruzky a pentelky.

V teste sa stretnes s dvomi typmi uloh:

® Priulohach oznacenych & vyznac v odpovedovom harku jednu z moZznosti A — D, ktoru povazujes za
spravnu. Ak vyznacis viac moznosti, tvoja odpoved bude hodnotena ako nesprdvna.

® Pri ulohach oznacenych / napis odpoved do bielych policok v odpovedovom harku. Pis Cislicami
a velkymi tlacéenymi pismenami, kazdy znak do samostatného polic¢ka. K ¢iselnym vysledkom nepis jed-
notky.

Do ¢ierno oramovanych Stvorcekov rob kriZiky takto: E

Ked' sa pomylis, Gplne zacierni Stvorcek s neplatnym krizikom a urob novy kriZik na iné miesto (obr. 1). Ak na-
hodou znovu zmeni$ nazor a rozhodnes sa pre Stvorcek, ktory je uz Gplne zacierneny, postupuj takto: urob
kriziky do vSetkych Stvorcekov a zacierneny stvoréek daj do kruzku (obr. 2).
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Do bielych poli¢ok vpisuj odpovede takto:

desatinné Cislo zaporné Cislo zlomok
1,5 -36 1/3

Ked' sa pomylis, neplatni odpoved preskrtni a vedla napi$ novid odpoved takto:

24 438

Za spravnu odpoved na ulohu oznacenu % ziska$ 5 bodov, za spravnu odpoved na Ulohu oznacenu /
ziskas 5 bodov. Ak neuvedies Ziadnu odpoved), ziskas za ulohu 0 bodov.

Pomocné vypocty alebo poznamky si rob na Cisty papier, ktory si dostal(a) spolu s testom. Pozor: na pomocné
vypocty a poznamky sa pri hodnoteni testu nebude prihliadat.

V pripade akychkolvek nejasnosti privolaj ucitela zdvihnutim ruky.
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